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Ігнат назвав головну відмінність нічної атаки
Росії по Україні
Лариса Козова 09:36, 15.06.26 3 хв. 744

Підпишіться на нас в Google

За словами військового, Силам оборони вдалося збити 5 із 6 "Цирконів", що є
непоганим результатом.

Вночі 15 червня РФ масовано атакувала Україну / колаж УНІАН, скриншот з відео

ВІДЕО ДНЯ

"Циркон" ракета - що відомом про атаку по Україні 15 червня

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Масована атака, які у ніч на 15 червня здійснила окупаційна армія РФ, відрізняється від тої,

що була 2 червня тим, що замість крилатих ракет морського базування типу "Калібр" ворог

запустив "Іскандери". Про це в ефірі телемарафону заявив начальник управління комунікацій

Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат.

Він зазначив, що сьогоднішня атака дуже схожа на обстріл 2 червня.

"Мабуть, відрізняється тим, що не було крилатих ракет "Калібр", але замість них були крилаті

"Іскандер-К"… Загалом – 70 ракет і 611 БПЛА різних типів. Серед них (засобів нападу – УНІАН)

дуже відомі вже протикорабельні ракети "Циркон", які атакували з Криму, 34 балістичні

ракети "Іскандер-М"…", - сказав Ігнат.

Він додав, що ворог запустив 30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-К, повітряний напад

відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та безпілотних систем, мобільні

вогневі групи.

"На жаль, проблемою для нас залишається  досі балістика. Звісно, що її можуть збивати

системи Patriot і цього разу з 34 ракет летіли по балістичних траєкторіях - Іскандер-М/С-400

– збито лише 15 – це результат доволі високий, як для такого характеру атаки. І з "Цирконів",

які теж атакують як балістика, ми маємо 5 збитих ракет – один з найкращих результатів саме

по цьому виду ракет", - підкреслив Ігнат.

Він додав, що станом на ранок, відомо, що Силам оборони вдалось збити 100% крилатих

ракет, які ворог запустив по Україні.

На жаль, є влучання 20 ракет та 27 БПЛА у різних районах Києва, також балістика влучила у

Харкові та Дніпрі, констатував Ігнат.  

Як писав УНІАН, у ніч на 15 червня росіяни завдали масованого комбінованого удару по

Україні із застосуванням ударних БпЛА, ракет повітряного, наземного базування різних типів.

Загалом було зафіксовано 681 засіб повітряного нападу – 611 БпЛА різних типів та 70 ракет,

зокрема 6 протикорабельних ракет 3М22 "Циркон", 34 балістичні ракети Іскандер-М/С-400,

30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-К.

Нагадаємо, вночі та вранці 2 червня окупанти завдали серйозних ударів по кількох областях

України, основний удар був зосереджений на Києві. Тоді йшлося, що ця атака схожа на ту,

яка була 24 травня. Особливість удару 2 червня – вели кількість балістики, у тому числі

ворог використав "Циркони".

Росіяни масовано обстріляли 5 районів Київщини: виникли пожежі, постраждали люди

(фото)

Росія атакувала Мистецький арсенал: спалахнула пожежа (відео)

"Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга жорстко відреагував на удар по лаврі

Київ Києво-Печерська лавра
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10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський після удару, закликав G7
посилити тиск на Росію

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka

09:36 Ігнат назвав головну відмінність
нічної атаки Росії по Україні

09:25 "Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга
жорстко відреагував на удар по Лаврі

09:21 Негода у Харкові: синоптики
попереджають про небезпеку 15 червня
(інфографіка)

09:06 В Україні через нічну атаку росіян
затримується низка поїздів (список)

09:03 Росія атакувала
Мистецький арсенал: спалахнула пожежа
(відео)

09:00 5 хвилин і стрілки часнику
перетворюються на справжній делікатес:
простий рецепт салату

08:56 Росіяни масовано обстріляли 5
районів Київщини: виникли пожежі,
постраждали люди (фото)

08:35 Магнітні бурі 15 червня: чи варто
очікувати магнітної бурі в середині місяця

08:34 М'ясники роками використовують
цей трюк проти мух: чи працює він
насправді

08:26 РФ вдарила по кіностудії Довженка
в Києві: знищено найбільшу в Україні
колекцію костюмів

08:26 Влучання 20 балістичних ракет:
Повітряні сили розкрили масштаби нічної
атаки росіян

08:07 Тиждень у Києві розпочнеться з 20-
градусної тепла

07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух у центрі ускладнений

07:48 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: є жертви і поранені

07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

07:00 Стародавні ікони та святині
вдалося врятувати, - намісник Києво-
Печерської лаври (фото)

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з дощів

06:26 Удар по Києву: є загиблі та
поранені, пошкодження майже у всіх
районах (фото)

06:00 15 червня: церковне свято сьогодні,
з чим треба бути особливо обережним
цього дня

05:32 Позбавити українців тимчасового
захисту хочуть в одній з країн ЄС

05:00 Свята та прикмети 15 червня: що
обов’язково потрібно зробити для близьких
сьогодні

04:42 Ворог вдруге за ніч
атакував Київ, постраждало 23 людини

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
індійський контракт

03:00 Під час атаки РФ загорівся
Успенський собор Києво-Печерської лаври

02:45 Що містить більше білка та
клітковини – фісташки чи арахіс

02:24 У Києві лунають вибухи,
працює ППО, є постраждалі

02:04 Вік став слабким місцем Трампа: що
з'ясувала The New York Times

01:41 Султан Брунею володіє найбільшим
палацом у світі: у ньому 1788 кімнат і п’ять
басейнів

01:24 Європейський винищувач шостого
покоління залишився без Франції

00:44 Африканців заманюють до Росії на
роботу, а відправляють на фронт в Україні,
– The Telegraph

00:36 У 90-х про ці іграшки мріяли усі діти,
а сьогодні вони нікому не потрібні

00:19 Трамп заявив про укладення угоди
між США та Іраном і відкриття Ормузької
протоки

14 червня, неділя

23:56 "Американський" смартфон Трампа
виявився копією китайського пристрою
2024 року

23:40 "Шахеди" намагалися
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Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці .

Тарифи на газ . Виплати на День Незалежності 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 13 червня . Коли день літнього сонцестояння 2026 .

Церковне свято 14 червня . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Сад-город . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як позбутися слимаків на городі . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Чим найкраще травити колорадського жука . Як правильно обробити огірки харчовою содою

Рецепти . Масляний крем з зефіром . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром .

Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою
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